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VIABILITA':	“ENNESIMO	GRAVE	INCIDENTE	STRADALE
NELL'INCROCIO	'KILLER'	DI	SAN	GIUSTINO”	-	CIRIGNONI	(LEGA
NORD):	“IGNORATI	ATTI	ISPETTIVI	E	RACCOLTA	FIRME,	NON	RESTA
CHE	UNA	PASSEGGIATA	A	DORSO	DI	SOMARO”
11	Settembre	2014
In	sintesi

Dal	2010	il	capogruppo	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	attende	risposta	dall'assessore	Rometti	ad	una	sua
interrogazione	su	quelli	che	definisce	i	“due	incroci	killer”	di	San	Giustino,	e	torna	a	riproporre	la	questione	dopo
l'ennesimo	grave	incidente	verificatosi	sul	luogo.	“Ignorata	anche	la	raccolta	di	firme,	non	resta	–	secondo	Cirignoni	–
che	invitare	assessore,	presidenti	di	Anas	e	Provincia	e	sindaco	ad	una	passeggiata	a	dorso	di	somaro	nel	breve	tratto
che	unisce	i	due	incroci”.

	

(Acs)	Perugia,	11	settembre	2014	-	Auspichiamo	che	l'ennesimo,	grave	incidente	stradale,	purtroppo	avvenuto	nel
comune	di	San	Giustino	lungo	la	strada	statale	73/bis,		in	uno	dei	due	incroci	'killer'	posti	a	breve	distanza	l'uno
dall'altro,	serva	da	monito	agli	amministratori	locali	e	regionali,	che	in	questi	anni	hanno	ignorato	le	istanze	dei
cittadini	sulla	necessità		di	mettere	in	sicurezza	i	due	incroci	tra	la	viabilità	comunale	e	la	viabilità	statale”:	lo	afferma	il
capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	che	sulla	pericolosità	di	quel	tratto	di	strada	ha	depositato
un	atto	ispettivo	già	nel	2010.

“Riteniamo	ingiusto,	inammissibile	e	vergognoso	–	prosegue	Cirignoni	-	che	nonostante	si	tratti	di	lavori	di	modesta
entità	che	prevedono	la	realizzazione	di	due	rotonde	e	di	un	passaggio	pedonale	protetto,	Anas,	Regione,	Provincia	e
Comune	continuino	a	trincerarsi	dietro	scuse	ridicole,	e	addirittura	l'assessore	regionale	Rometti	ignori	con		arroganza	
la	nostra	interrogazione	in	merito”.

“La	regione	-	sostiene	il	capogruppo	leghista	-	dispone	della	legge	46/1997,	grazie	alla	quale	può	stanziare	i	fondi
necessari	per	l'ammodernamento	e	la	messa	in	sicurezza	dei	due	incroci,	ma	evidentemente	negli	amministratori
coinvolti	mancano	la	sensibilità	e	la	volontà	politica.	Prossimamente	–	conclude	-,	dato	che	Comune,	Provincia,	Regione
e	Anas	non	hanno	mai	dato	una	risposta	seria	e	credibile	alle	manifestazioni	da	noi	organizzate	e	alle	centinaia	di	firme
raccolte,	organizzeremo	una	passeggiata	a	dorso	di	somaro	nel	breve	tratto	che	unisce	i	due	incroci,	alla	quale	saranno
invitati	l'assessore	Rometti,	il	presidente	dell'Anas	Ciucci,	il	presidente	della	Provincia	di	Perugia	Guasticchi	e	il	sindaco
di	San	Giustino	Fratini”.	RED/pg
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